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IMPOCTPAHCTBEHHAS 3ATAYA TEOPUMU YIIPYT'OCTHU JJIA
BECKOHEYHOI'O I1OJIOI'O IMJIMHAPA B HAIIPAKEHUAX.

Atypramesa K.10.
HAY4YHbI pyKoOBOAMTEb —A01eHT AH(epos I1.1.

Cubupckuil pedepanvuslii ynueepcumem

JUid  ompenencHus TPEXMEPHOTO HANPSKEHHOTO COCTOSIHMS IOJIOTO  LMJIMHJIPA
U3BECTEH psJ pEIICHUH, MCHOJB3YIOUMX T€ WIM WHble (YHKIMU HamnpsbkeHud. B manHoi
paboTe HampsKEHUs ONPEAEISIOTCS HENOCPEICTBEHHO M3 OCHOBHBIX An(p(epeHLHalIbHbBIX
YPaBHEHUH TEOPUH YIPYTOCTU B WIMHIPUUECKON CHCTEME KOOpAMHAT.

[Tycts OeckoHeuHbli monblii numuHAp 1 <7 < R Ha 4acTH BHEIIHEHW MOBEPXHOCTH
Harpy>KaeTcsi MIOBEPXHOCTHOM cuitoit, uMerolneit cocrapusromuek,. (0, z), Fg(0, z), F, (0, z).

HcxoqHpIMHA COOTHOIIEHUSIMU SIBJISIIOTCSL ypaBHEHUS! PABHOBECHS!

Oprr + 7"_10',«9‘9 + Orzz + (07 — 090)r = 0,
Oror + 1 t0gog + 09z, + 21 1ag, =0, (1)
Opzyr T 7"—10-192,19 t+ 0zrz t r~to,, =0,

VYpaBHeHus benstpamu-Muuena:

Vo, — 47'_20}9‘9 —2r7? (Urr - 090) = _20-,7‘7”'

Vogg + 4r 20,99 + 27 %(0,r — 0gg) = —2r‘1(qr + r‘lqgg),

Vo, + 217 2(0yr — 0gg) g — 41 20,9 = =217 2(r0 9 — 0p), (2)
Vog, + 2r7%0,,9 — 720, = —21 10 g,,

Vo,, — 27'_20-62,6 - T_ZO'rZ = _20-,7'2'

Vo, = —20,,,

3amsiTass Ha YypOBHE WHIEKCOB 0003HAYaeT dYacTHOe AuQGEepeHIUPOBAHUE TIO
KOOpJAWHATaM, YKa3aHHBIM TI0CIIE Hee.
OyHKIUSA O SABISIETCS TAPMOHUYECKOM:
Vo=0 3)
3nech 0603HAUYEHO:

02 10 1 02 02
V?= — +-— 4 —— + —— oneparop Jlamaca
or2  ror r2062 + 0z2 p p !

o=051+ .u)_l(o-rr + 0gg + 0,2),
u —xkodddunment [lyaccona.

['pannunsbie ycnoBus st ypaBaenuii (1), (2) TakoBsi:
0+(1,0,2z) = 0,9(1,60,2) = 0,,(1,0,2) =0, 4)

o,k(R,0,2z) = F,(k,0,z),k =71,0,z. (5)

Hanpspoxenus Ojk HalleHHbIe W3 YypaBHeHHWil benbTpamu-Mudena (2) HOKHBI
TOKIECTBEHHO YIOBIICTBOPATH ypaBHeHUsM paBHOBecHs (1).Paszmaras nckomeie GyHKIHN Ojk
B psiabpl Dypre mo xkoopauHate 6 u uHTErpasibl Dypbe M0 KOOPAWHATE Z, MPEJICTaBUM HX B
BUJIC

(6)

0

» Yy m y Ity .

Nn=-—ow



31ech uepToil cBepxy 0003HaUEHBI IBOMHBIE TTpeoOpa3oBanus Dypbe
T +oo 7)
1 . (
oi(r,n,w) = W f f oix(1,6,2) e tnb+wz) 4,40,

- —o0

[Tpumenum aBoitHOE peodpazoanne Dypobe (7) Ko BceM wieHam ypaBaenuii (1) — (3)
U TpaHuYHBIM ycioBusiM (4), (5),BBeeM HOBYIO HE3aBUCHMYIO TIEPEMEHHYIO 0 = T U TOCIIE
npeoOpa3oBaHUM TMOJTYyYUM CHUCTEMY OOBIKHOBEHHBIX TU(D(PEpEHIMAIBHBIX YpaBHEHUM IS

aji(p, n):

PGy + (Grp — Ggg) + Gy, + inGrg = 0, (8)
ipG,, + pGry + Gry + iNPGg, = 0, 9)
PG, — ipGo, + 259 + inGgg = 0, (10)
VG, — 4inp=2G.g — 2p~*(Grr — Ggg) = —25 (11)
VGgg + 4inp=2G,9 + 2p %(Gyrr — Ggg) = —2p 1671 + 2n2p%3, (12)
VG,g + 2p~2(Grr — Ggg) — 4p~2Grg = —2in(p™13), (13)
VGg, + 2inp~2%G,, — p~2Gy, = —2np~1a, (14)
VG,, — 2inp 26y, — p~2G,, = —2i8, (15)
VG, = 24, (16)
VG =0. (17)

3nech U Aanee MTPUXU 03HAYAIOT JU(GEepeHIIMPOBAHUE TI0 P.

_ 0% 10 n?
gt o ()
I'pannunsie ycnosus st (8) - (16):
0rr(w,n) = Grg(w,n) = Gpp(w,m) =0, (18)

(R w,n) =F,(nw),k=r0,z. (19)

WuterpupoBanue cucrembl ypaBueruii (11) - (16)ympormaercsi, €Ciiu BBECTH HOBBIE
HEU3BECTHBIC QYHKIINH 07, Oy, O3, 04 PABCHCTBAMHU:

01 = Opy — Ogg + 2109, (20)
0y = Opy — Ogg — 2107, (21)
03 = Og; + 10y, (22)
04 = Oz — 105 (23)

Uepe3 atu QyHKIIMU HCKOMBIE TpeobpazoBanus Dypbe HANPSHKCHUH BBIPAXKAIOTCS
bopmymnamu:

Opr = %(a1 +0)+ (1 +wa— %522, (24)
g = %(01 +oy)— (1 +wpa— %522, (25)
s = 5 (03— 03) (26)
0oz =5 (03 + 04), (27)

(28)

Org = 5(01 — 03).



Oo6riee pernienne ypaBaenus (17) M3BeCTHO
a(p,n) = Al (p) + BK,(p), (29)
rae I, (p),K, (p) —momudurmposanusie pynkuuu beccens,
A, B —HEKOTOpPbIC KOHCTAHTBHI.

[MoacraBum & u3 (29) B mpaBbic yactu ypaBHeHui (11) - (16)u, kOMOMHUDPYS UX B
coorBeTcTBUH C BeIpaskeHUsIME (20) - (23)c yueToM H3BECTHBIX PEKYPEHTHBIX COOTHOIICHHIM
s I,,K,,, mocie npeoOdpa3oBaHUM TOJTYIHM:

01” + p—101' —[1+ P_z(n +2)%|oy = =2(Aly4, + BKyy»), (30)
g, +pto, —[1+p2(n—2)2%o, = —2(Al,_, + BK,,_,), (31)
03 +p oy —[1+p~2(n—1)*loz = 2(Al,—1 — BK,_1), (32)
04” + P_1(74/ —[1+p72(n + 1)?loy = —2(Aly41 — BKpi4), (33)
Gy +p 16, — [1+ p~2n?]G,, = 2(Al, + BK,). (34)

OOme pemeHus STHX YPaBHEHUH HaWJACHbI METOJOM BapUaIlMHM IPOU3BOJIBHBIX
IIOCTOSIHHBIX:

01 = A1lnsz + B1Knyp + g [B(Kn1 + Kniz) — Allnsr + Ings)], (35)
0y = Ayl 2 + BoKy—p + g [B(Kn-1 + Kn-3) = Allp-1 + In-3)], (36)
03 = Azly_1 + B3Ky_ 1 + g [B(Kn + Kn—2) + Al + In-2)], (37)
04 = Aylngs + BiKnyy — 2 [B(Ky + Kpi) + AUy + Iny)], (38)
Oz = Asln + BsKn + 5 [B(Kn_1 + Kni1) = Alln—y + Iny)]. (39)

Koncrantel uHTerpupoBanus B Qopmynax (35) - (39) me moryr ObITh Bce

NPOU3BONBLHEIMY, TaK KaK BEIMYMHBI O , J,K =7,,Z JOIKHB TOXKIECTBEHHO
yIOBIETBOPATH ypaBHeHUsM (8) - (10).

Beenem Beipaxkenus (29), (35) - (39 dopmyinsl (24) - (28),a 3aTeM Gj), B ypaBHEHHs
(8) - (10).ITocne mpeobpa3zoBaHMii, KOTOPIE OIyCKaeM, MOJydaeM TPHU HYJICBBIX JTHHEHHBIX
KOMOWHAIIUK /I JIMHEWHO He3aBUCUMBIX nap ¢byHkuwmid I, K, k =n —1,n,n + 1. U3 4gero
CIIEAYIOT IIECTh PABEHCTB IS OIpe/esieHust KoHCTaHT B (35) - (39):

34+ Ay + 245 — Ag = 0, —B — B, + 2B; + Bs = 0,
3A+A1_2A4_A5 = 0, _4B_B4+B3+2B5 :O, (43)
A4_A3+2A5:O, B_Bl_ZB4+B5:O

Eme mects ypaBHEHHH JJIs1 3TUX KOHCTAHT MOJIY4YarOTCs U3 TPaHUYHBIX ycioBuid (18),

(19) u paBencts (24),(26), (28):

o1 (wR) + 0,(wR) + 4(1 + u)a(wR) — 26,,(wR) = 4F,, (44)
g1 (wR) — 0,(wR) = 4iFy, (45)
o3;(wR) — o,(wR) = 2iF,, (46)
o1(w) + oy (w) +4(1 + wWo(w) — 26,,(w) =0, 47
01(w) — 0z(w) =0, (48)
o3(w) — 04(w) = 0. (49)

PemmB cucremy ypaBuenwii (43) — (49) onpenenum koucrantel: 4, B, A;, B;,
i =1,2,..,5. Beruncinennbie KoHcTaHThI moacTaBuM B (35) — (38),a 3aTeM 1m0 BBIpaKEHUAM
(24) — (28) u (39) maxomum mpeobpazoBanust Dypbe HaAMPSKEHHH, YTO TTO3BOJIUAT
OCYIIIECTBUTh OOpaTHbie mpeoOpa3oBanus (6) W OMpENeIUTh HAMNPSKEHHOE COCTOSIHHUE
ITHHIPA.



